
Responses range from January 2013 to June 2015. 
(Maximum total responses collected: 79) 

The pace of the material presented 
in class has generally been:

1% 
Too Slow

10% 
Too Fast

89% 
Just Right

The quality of site visits and their 
relevance to class curriculum:

0 
Poor

1% 
Fair

3% 
Average

41% 
Good

55% 
Excellent

Amount of student involvement was: 0 
Poor

4% 
Fair

9% 
Average

53% 
Good

34% 
Excellent

Reading materials (e.g., textbooks 
& manual) for this course:

0 
Poor

0 
Fair

8% 
Average

47% 
Good

46% 
Excellent

Overall course administration and coordination was: 0 
Poor

0 
Fair

1%  
Average

28%  
Good

70%  
Excellent

Instructor’s expertise of the subject area: 0  
Poor

0  
Fair

0  
Average

31%  
Good

69%  
Excellent

Instructors overall teaching effectiveness: 0  
Poor

0 
fair

1%  
Average

17%  
Good

82%  
Excellent

Course materials were clear and comprehensive: 0  
Strongly Disagree

0  
Disagree

2%  
Neutral

47%  
Agree

51%  
Strongly Agree

This course improved my understanding 
of the subject matter:

0  
Strongly Disagree

0  
Disagree

0  
Neutral

16%  
Agree

84%  
Strongly Agree

Overall value of the course met my expectations: 0  
Strongly Disagree

0  
Disagree

0  
Neutral

21%  
Agree

79%  
Strongly Agree

Would you recommend the SHP course to a fellow 
builder, remodeler, designer, or architect?

0  
Not at all

0  
No

0  
Maybe

9%  
Yes

91%  
Yes, without Doubt!
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